

MINISTÈRE DES AFFAIRES ÉTRANGÈRES, DU COMMERCE  
EXTERIEUR ET DE LA COOPÉRATION AU DÉVELOPPEMENT  
ET MINISTÈRE DE L'INTÉRIEUR ET DE LA FONCTION  
PUBLIQUE

F. 89 — 674 (89 — 619)

23 MARS 1989  
Loi relative à l'élection du Parlement européen  
Errata

Moniteur belge n° 60 du 25 mars 1989, p. 5321 et suivantes :

- A l'article 1<sup>er</sup>, § 2, 1<sup>o</sup>, troisième ligne, page 5322, texte néerlandais, lire « deze » au lieu de « onderhavige »;
- A l'article 1<sup>er</sup>, § 2, 2<sup>o</sup>, d, page 5322, texte néerlandais, lire « teweeebrengt » au lieu de « teweeeg brengt »;
- A l'article 7, § 1<sup>er</sup>, dernier alinéa, deuxième ligne, page 5323, texte néerlandais, lire « Nochtans » au lieu de « Nochtans »;
- Titre II, deuxième ligne, page 5324, texte néerlandais, lire « kiezers » au lieu de « kiezerts »;
- A l'article 12, § 2, quatrième alinéa, troisième ligne, 7<sup>e</sup> mot, page 5324, texte néerlandais, lire « bijzitters » au lieu de « bijeitters »;
- A l'article 17, § 1<sup>er</sup>, 3<sup>e</sup> ligne, page 5325, texte néerlandais, supprimer le troisième mot;
- A l'article 18, § 1<sup>er</sup>, 4<sup>e</sup> ligne, page 5326, texte néerlandais, supprimer le sixième mot;
- A l'article 21, § 1<sup>er</sup>, premier tiret, première ligne, page 5327, texte néerlandais, lire « parlementsleden » au lieu de « parlementsieden »;
- A l'article 21, § 1<sup>er</sup>, deuxième tiret, deuxième alinéa, troisième ligne, page 5327, texte néerlandais, lire « andere » au lieu de « ander »;
- A l'article 21, § 2, deuxième alinéa, troisième ligne, page 5327, texte néerlandais, lire « alsmede » au lieu de « almede »;
- A l'article 21, § 2, alinéa 7, troisième ligne, page 5327, texte français, lire « candidature » au lieu de « condidature »;
- A l'article 21, § 3, troisième ligne, page 5328, texte néerlandais, lire « provinciehoofdbureaus » au lieu de « provindiehoofdbureaus »;
- A l'article 22, 9<sup>o</sup>, alinéa 1<sup>er</sup>, dernière ligne, page 5329, texte français, lire « a » au lieu de « à »;
- A l'article 22, 11<sup>o</sup>, dernière phrase, page 5329, texte néerlandais, lire « gekozenen » au lieu de « gekozen »;
- A l'article 23, deuxième alinéa, première ligne, page 5329, texte néerlandais, lire « in » au lieu de « en »;
- A l'article 25, première ligne, page 5330, texte néerlandais, lire « collegehoofdbureau » au lieu de « colegehoofdbureau »;
- A la page 5331, section II, texte néerlandais, ajouter avant le premier alinéa « Art. 30 »;
- A l'article 31, § 1<sup>er</sup>, alinéa 2, deuxième ligne, page 5331, texte français, lire « article 17, § 1<sup>er</sup> » au lieu de « article 17, §1<sup>ser</sup> »;
- A l'article 31, § 4, deuxième alinéa, première ligne, page 5332, texte néerlandais, lire « aantal » au lieu de « antal » et, deuxième ligne, « kanton » au lieu de « kantoor »;
- A l'article 35, alinéa 2, huitième ligne, page 5333, texte français, lire « qui » au lieu de « aui »;
- A l'article 36, 1<sup>o</sup>, deuxième ligne, page 5333, texte néerlandais, lire « woord » au lieu de « oord »;
- A l'article 39, dernier alinéa, première ligne, page 5334, texte néerlandais, lire « Voor de toepassing van de bepalingen van artikel 210 »;
- A la page 5339, le modèle II c doit être remplacé par le modèle ci-après :

MINISTERIE VAN BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE  
HANDEL EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING EN MINIS-  
TERIE VAN BINNENLANDSE ZAKEN EN OPENBAAR AMBT

N. 89 — 674 (89 — 619)

23 MAART 1989  
Wet betreffende de verkiezing van het Europese Parlement  
Errata

Belgisch Staatsblad nr. 60 van 25 maart 1989, blz. 5321 en volgende :

- In artikel 1, § 2, 1<sup>o</sup>, 3<sup>e</sup> regel, bladzijde 5322, Nederlandse tekst, lezen « deze » in plaats van « onderhavige »;
- In artikel 1, § 2, 2<sup>o</sup>, d, bladzijde 5322, Nederlandse tekst, lezen « teweeebrengt » in plaats van « teweeeg brengt »;
- In artikel 7, § 1, laatste lid, 2<sup>e</sup> regel, bladzijde 5323, Nederlandse tekst, lezen « Nochtans » in plaats van « Nochtans »;
- Titel II, tweede regel, bladzijde 5324, Nederlandse tekst, lezen « kiezers » in plaats van « kiezerts »;
- In artikel 12, § 2, vierde lid, 3<sup>e</sup> regel, zevende woord, bladzijde 5324, Nederlandse tekst, lezen « bijzitters » in plaats van « bijeitters »;
- In artikel 17, § 1, derde regel, bladzijde 5325, Nederlandse tekst, derde woord schrappen;
- In artikel 18, § 1, 4<sup>e</sup> regel, bladzijde 5326, Nederlandse tekst, het zesde woord schrappen;
- In artikel 21, § 1, eerste streepje, eerste regel, bladzijde 5327, Nederlandse tekst, lezen « parlementsleden » in plaats van « parlementsieden »;
- In artikel 21, § 1, tweede streepje, tweede lid, derde regel, bladzijde 5327, Nederlandse tekst, lezen « andere » in plaats van « ander »;
- In artikel 21, § 2, tweede lid, derde regel, bladzijde 5327, Nederlandse tekst, lezen « alsmede » in plaats van « almede »;
- In artikel 21, § 2, zevende lid, derde regel, bladzijde 5327, Franse tekst, lezen « candidature » in plaats van « condidature »;
- In artikel 21, § 3, derde regel, bladzijde 5328, Nederlandse tekst, lezen « provinciehoofdbureaus » in plaats van « provindiehoofdbureaus »;
- In artikel 22, 9<sup>o</sup>, eerste lid, laatste lijn, bladzijde 5329, Franse tekst, lezen « a » in plaats van « à »;
- In artikel 22, 11<sup>o</sup>, laatste zin, bladzijde 5329, Nederlandse tekst, lezen « gekozenen » in plaats van « gekozen »;
- In artikel 23, tweede lid, eerste regel, bladzijde 5329, Nederlandse tekst, lezen « in » in plaats van « en »;
- In artikel 25, eerste regel, bladzijde 5330, Nederlandse tekst, lezen « collegehoofdbureau » in plaats van « colegehoofdbureau »;
- Op bladzijde 5331, afdeling II, Nederlandse tekst, vóór het eerste lid toevoegen, « Art. 30 »;
- In artikel 31, § 1, tweede lid, tweede regel, bladzijde 5331, Franse tekst, lezen « article 17, § 1<sup>er</sup> » in plaats van « article 17, §1<sup>ser</sup> »;
- In artikel 31, § 4, tweede lid, eerste regel, bladzijde 5332, Nederlandse tekst, lezen « aantal » in plaats van « antal » en tweede regel, « kanton » in plaats van « kantoor »;
- In artikel 35, tweede lid, achtste regel, bladzijde 5333, Franse tekst, lezen « qui » in plaats van « aui »;
- In artikel 36, 1<sup>o</sup>, tweede regel, bladzijde 5333, Nederlandse tekst, lezen « woord » in plaats van « oord »;
- In artikel 39, laatste lid, eerste regel, bladzijde 5334, Nederlandse tekst, lezen « Voor de toepassing van de bepalingen van artikel 210 »;
- Op bladzijde 5339, dient model II. c door het hierna weergegeven model vervangen te worden :

Model II.c

Diagram of Model II.c ballot paper showing five columns of voting slots. Each column has a 'SOLE' box at the bottom and a 'SUPPLÉMENTS' box above it. The columns are numbered 1, 2, 3, 4, and 5 from right to left.

ELECTIONS DU PARLEMENT EUROPÉEN DE ...  
CIRCONSRIPTION ÉLECTORALE BRUXELLOISE

VERKIEZINGEN VAN HET EUROPESE PARLEMENT VAN ...  
BRUSSELSE KIESKRING

Diagram of the Dutch ballot paper for the Brussels constituency. It features five columns labeled 1 through 5. Columns 1, 2, and 3 have 'LETTERWOORD' boxes at the top and 'OPVOLGERS' boxes at the bottom. Column 4 has 'LETTERWOORD' at the top and 'OPVOLGERS' in the middle. Column 5 has 'LETTERWOORD' at the top and 'OPVOLGERS' in the middle. Column 1 also includes a 'NAAM' (Surname) box at the top.